

区国资委系统召开2015年度工作会议

本报讯(记者吴赛赛)4月3日,区国资委系统召开2015年度工作会议,深入贯彻落实区委十一届十次全会、2015年区政府工作会议和市国资委2015年工作会议精神,总结2014年工作,部署2015年主要任务。

2014年,区属国有经济呈现平稳健康发展的好态势,我区重大工程项目扎实推进,国资国企改革不断深入,向高端新兴产业转型发展成效明显。截至2014年底,区属国企资产总额达到144.85亿元,同比增长26.5%;区属国企营业收入累计实现16.15亿元,同比增长

4.3%;实现利润1.56亿元,同比下降29.4%(融景城项目结束,投资收益减少);税收贡献1.67亿元,同比增长51.1%。

2015年,区国资系统将围绕“全面深度转型、高端绿色发展”的总体战略,以开放性、市场化为导向,推进资产置换、企业重组和产业升级,做强龙头企业,提高区属国企核心竞争力,完善法人治理结构,更好地投入全区重点区域、重点项目建设,争做“八个高端体系”构建的排头兵和主力军,为我区争创国家级绿色转型发展示范区,贡献国资力量。

会上还对国资委2014年党建工作开展情况进行了总结,并对2015年党建工作进行部署。

2014年,国资委党委围绕改革发展稳定等重点工作,充分发挥党组织的政治核心作用,为国有企业科学、较快发展提供了保证。扎实开展党的群众路线教育实践活动,助推国资国企中心工作。全系统共提出整改任务146项,明确具体整改措施336条,已经完成整改任务124项;确定并完成专项整治任务99项;确定改进作风制度建设163项,已经完成制度建设147项。

今年,区国资委系统将继续加

强宣传思想教育,学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持从加强思想教育,加强和改进系统宣传工作,为国企改革营造良好舆论氛围。注重企业领导班子建设、基层党组织党员队伍建设、干部人才队伍建设和党风廉政建设,为实现国企又好又快发展提供坚强的政治保证、思想保证和组织保证。

与会人员就2015年如何继续深化国资国企改革、促进产业转型升级、扎实推进重点项目以及如何加强服务型党组织建设等工作进行了交流研讨。

“强军育才接力工程”又添新课程

本报讯(通讯员贺迎潮)“强军育才接力工程”培训班开班在即,广大部队官兵在不改变以往培训科目的基础上,提出了增加烹饪课程培训的要求。为满足部队官兵的不同需求,发挥各自专长,近日,区双拥办从培养更多军地两用人才为出发点,为厨师烹饪培训班顺利开课打好基础,与区教委积极协调,前往黄庄职业技术高中进行了实地调研。校方对开办厨师烹饪培训班积极响应,提供培训场所和优秀师资力量,为“强军育才接力工程”和双拥共建工作做贡献。

“强军育才接力工程”旨在依托地区教育资源为驻区部队义务培训专业技术人才,实现官兵“入伍即入学、在伍有作为、退伍即成才”目标,对推进石景山区双拥工作向纵深发展,走出一条具有区域特色军民融合式发展之路有着重要意义。自2011年启动以来,驻区部队官兵已有近1500人参加了“强军育才接力工程”各类培训。

截至4月8日,区属所有街道居家养老培训工作圆满完成。培训邀请农商行石景山支行的业务人员为社区居家养老专干详细讲解了养老卡、服务商POS机的使用,同时对养老卡《96156小帮手养老(助残)服务平台》系统申报、变更、注销的操作等内容进行业务培训。据了解,全市养老服务补贴金从2015年1月开始,每月向持卡人发放100元。通过政府购买服务的方式,为老年人(残疾人)提供养老(助残)服务,以满足老年人和残疾人在生活照料、家政服务、康复护理等方面的基本生活服务需求。邓峰 赵婷婷

一枚车钥匙 深深警民情

本报讯4月3日,苹果园街道属地派出所举行了“平安一方警民情”赠车仪式。街道自筹7.5万元向社区巡逻民警们赠送了25辆电动巡逻工作用车,以感谢他们为地区稳定和谐所作的努力和贡献。同时街道领导对苹果园地区面临的交通枢纽建设和西黄村旧村改造工程建设工作提出几点希望:一是希望大家继续树立“一盘棋”思想,加强大局意识,积极参与、支持地区城市综合治理执法工作;二是希望广大社区民警继续发扬优良作风,全身心投入到社会治安防控工作中去,不辜负社会各界、人民群众的信任和重托,守护一方平安。刘子硕



综合新闻投稿邮箱:
nakuzai@126.com

我区7名同志获得“首都精神文明建设奖”荣誉称号

中共北京市委宣传部、首都精神文明建设委员会办公室、北京市人力资源和社会保障局联合下发文件(精建办[2015]14号),由北京市委、北京市人民政府决定,授予200名同志2013-2014年度“首都精神文明建设奖”称号。我区获得此项荣誉称号人员如下:

1. 刘吉新 区委组织部副处级组织员、组织科科长
2. 祁爱华 八宝山街道宣传部长
3. 邱建生 五里坨街道联勤部军营社区党委书记
4. 白宏宽 北京京源学校校长
5. 李婧 区法院未成年人案件综合审判庭副庭长
6. 任全来 五里坨街道高井社区居民
7. 赵迎春 鲁谷社区五芳园居委会居民

石景山区文明办
2015年4月2日

创新服务方式 档案利用见成果

本报讯(通讯员胡锐 贾晓艳)2015年,石景山区档案局(馆)进一步加强档案利用服务工作,继续开展“服务承诺”,完善了《工作人员行为语言规范》制度,在查阅服务窗口设置了“微笑服务”接待提示卡,除继续坚持来馆查询、电话咨询、预约查档,为低保人员、下岗职工等弱势群体开辟“绿色通道”等服务方式外,还针对有特殊困难和情况的利用者

推出“送档上门”、“远程查档”等便捷服务,最大限度地满足社会各界的档案利用需求。一季度,石景山区档案局(馆)共接待来自社会各界的利用者425人次,提供档案438卷次,出具证明318份,复印1043页,为房屋买卖、遗嘱公证、工作查考等为社会各群众以及区属各单位提供了有力依据,充分发挥了档案在服务保障民生方面的重要作用。

近日,“石景山区图书馆弘扬传统文化系列讲座之行书”专题讲座举行,采取理论讲授与临摹示范相结合的方式,从初学爱好者的角度,传授了如何选帖、临摹、练习及创作的经验。今年,区图书馆将继续以“名家讲

坛”、“周末社区大讲堂”品牌活动为依托,以“弘扬中华优秀传统文化,引领高端绿色发展”为主题,从读者需求出发,邀请更多的名家为读者献上高水平的文化讲座,充分发挥图书馆的社会教育职能和文化阵地作用。高春颖

石景山区一周天气预报

预计未来一周石景山区有两次冷空气活动,温度较近期有所回升。具体预报如下:
4月9日(周四):阴转晴,19~5℃;4月10日(周五):晴转阴,偏南风3、4级,20~9℃;
4月11日(周六):阴转多云,偏北风3、4级,16~10℃;
4月12日(周日):多云转晴,偏北风4、5级,14~6℃;
4月13日(周一):晴,18~4℃;4月14日(周二):晴转阴,20~8℃;
4月15日(周三):阴转晴,偏北风3、4级,18~9℃。敬请关注本区最新天气预报。

春季天气潮湿谨防膝关节炎发作

春季天气潮湿,是关节炎的高发季节。北京长庚医院骨科医生告诉记者:“人体关节是活动的,膝盖骨光滑、韧带有力才灵活。春季潮湿、冷热变化大,就容易出现关节疼痛,春季关节炎多发于关节不灵活的情况。”

“在春季,一般人的膝关节、髋关节、肩关节、腰关节都容易出现关节炎。”医生说,其中又以膝关节出现关节炎居多,而关节炎一般分为原发性和继发性两种,原发性是指本身关节病变引起的疼痛,如腰关节退行性病变、骨刺、风湿性与类风湿性关节炎;继发性是指外部创伤引起的关节炎,如骨折、糖尿病感染引起的关节炎等。

春季老年人的关节病较多,而且以原发性居多。因为老年人本身年纪大了,就会出现骨质疏松、关节软骨退化、骨刺增生、本身肌肉收缩性差,炎症病人比较多。一般表现为关节肿大、疼痛,

行动不方便,有部分伴有发热症状,这些症状会间接影响老年人睡眠、饮食,进而容易引起如高血压等其他并发症,严重会关节变形,引起关节活动受限,甚至丧失关节功能。

所以,医生建议老年人活动时特别小心保护关节。首先,要预防骨质疏松,日常饮食中要注意补钙;其次,在天气寒冷、潮湿时要适当做好预防保暖措施,因为在春季,早晚天气寒冷,中午温度却有大幅上升,这样一冷一热的环境,会造成肌肉收缩、不平衡,很容易出现关节疼痛;再次,老年人不应该做太剧烈的运动,最适合的运动有散步等。“如果条件许可,最好能多做一些关节方面的防护,比如带护膝、护腕、护腰等。”

骨科医生还特别提醒,一旦出现膝骨关节炎的症状,应赶紧去专科医院进行检查治疗,以免延误病情,造成更大的伤害。

北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363